



Kenija Safari in Plaža

23. oktober 2024. - 4. november 2024.

-

“ Potovanje v Kenijo je obvezno doživetje vsakega svetovnega popotnika. Potujemo v samo osrčje Afrike, v deželo, kjer se robovi dinamičnih mest prelivajo v prostrane savane. V tej pustolovščini bomo raziskovali Nairobi, mlado prestolnico Kenije in njene hrupne ulice, katerih zaščitni znak so matatu, barviti mestni avtobusi. Nairobi je morda edina prestolnica na svetu, ki meji na nacionalni park, v katerem živijo zebre, žirafe in druge živali. Ljubke žirafe bomo hranili v posebnem centru, namenjenem njihovi zaščiti.

Bogat živalski svet bomo imeli priložnost spoznati na fakultativnem safariju v Keniji, v enem od njenih nacionalnih parkov. Z našimi fotoobjektivi lovimo veliko afriško peterko – leva, slona, bivola, leoparda in nosoroga.

Po razburljivem safariju se odpravimo na plažo Diani. Plaža Diani je najlepša plaža v Keniji in ena najlepših plaž v Afriki. Tam ostanemo nekaj dni in uživamo v belem pesku, pogledu na Indijski ocean in razburljivih morskih aktivnostih, obiščemo pa tudi znano restavracijo, ki se nahaja v jami.

Mombasa je največje pristanišče in nekdanja prestolnica Kenije. V njej bomo občudovali arhitekturo, ki priča o arabskih, azijskih in evropskih vplivih na življenje v Keniji.

Ste pripravljeni na pravo afriško avanturo?

”



Načrt in program

Cene in pogoji

Vključeno v ceno

- Namestitev v dvoposteljni sobah na bazi 6x nočitev z zajtrkom v hotelu 2 ali 3* (po lokalni kategorizaciji) v Nairobiju
- Namestitev v dvoposteljni sobah na osnovi 5x nočitev z zajtrkom v hotelu 3 (po lokalni kategorizaciji) v Diana Beachu
- Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji Mombasa – Nairobi z vključenimi taksami
- Vsi prevozi od letališča do nastanitve, od nastanitve do letališča in med mesti po načrtu potovanja
- Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji Zagreb – Istanbul z vključenimi taksami
- Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji Istanbul – Nairobi z vključenimi taksami
- Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji Nairobi – Istanbul z vključenimi taksami
- Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji Istanbul – Zagreb z vključenimi taksami
- Organizacija potovanja in storitve predstavnikov agencije na destinaciji v hrvaškem ali srbskem jeziku

Redna cena
1.610,00 EUR

FIRST MINUTE CENA

Velja za prijave do 22. 08. 2024. ali do zapolnitve prostih mest.
1.510,00 EUR

Ob prijavi se plača 200 EUR, preostanek cene aranžmaja pa se plača najkasneje 6 tednov pred odhodom.

Cene, objavljene na spletni strani, so izražene s popustom 5% in veljajo za gotovinsko plačilo v poslovalnici, plačilo na transakcijski račun ali enkratno plačilo s kartico. Potovanje je potrebno plačati v največ 3 obrokih (obvezno 1. plačilo ob rezervaciji in zadnje plačilo najkasneje 6 tednov pred datumom odhoda na potovanje).

Pri kartičnih plačilih na 2 do 12 obrokov (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ in Visa Premium PBZ) se plača polna cena potovanja brez 5% popusta.

Plačilo s karticami na obroke je možno izključno s karticami, ki so izdane v Republiki Hrvaški.

Za plačilo na transakcijski račun z računa izven EU in plačilo s kartico Revolut nosite strošek provizije, ki vam jo obračuna banka.

Fakultativni izleti

Prevoz

Letalo

Linijsko letalo (komercialno letalo) je letalo namenjeno za prevoz potnikov in prtljage.

Lokalni prevoz

Manjše prevozno sredstvo, najpogosteje za 15 potnikov. Odvisno od države je lahko manj ali bolj udobno.

Vlak

Vlak je ime za sklop železniških vozil, ki se premikajo po tirnicah. Vlak je sestavljen iz ene ali več lokomotiv in enega ali več vagonov. Služi za prevoz potnikov ali tovora.

Mesto

Koristne informacije

Kenija

SPLOŠNI PODATKI O DRŽAVI

Glavno mesto: Nairobi

Površina: 580.367 km²



Jungle Travel d.o.o.
Ljubljana

EMŠO:
Davčna številka:
ID koda:
Številka bančnega računa:

E-mail: kontakt@jungletribe.si
Spletna stran: www.jungletribe.si

Število prebivalcev: 44.354.000 (2013.)

Prebivalstvo: 99% narodi afriškega porekla iz preko 50 plemen

Jezik: swahili in angleščina

Veroizpoved: 65% kristijani, 7% muslimani, ostali pripadniki tradicionalnih religij

Neodvisnost: 12. 12. 1963.

VIZE

Državljeni Republike Slovenije potrebujejo vize za vstop v državo. Veljavnost potnega lista mora biti najmanj 6 mesecev na dan vstopa v državo. Vloga za vizum se odda na [uradnem portalu Kenije za elektronski vizum](#). Več informacije na <https://www.gov.si/drzave/kenija/>

ČASOVNI PAS

Časovni pas je UTC+3, se pravi pozimi je razlika med Slovenijo in Kenijo 2 uri, poleti pa 1 ura, ker Kenija ne prehaja na poletni čas.

PODNEBJE

Kenija velja za eno izmed držav z najboljšim podnebjem na svetu vse leto. Čez dan je temperatura običajno 25-30 °C, pozno zvečer in zgodaj zjutraj pa pade na 12-16 °C. V južnih in obalnih delih Kenije je precej topleje in glede na letni čas je zračna vlaga zelo visoka, sonce pa izjemno močno, saj gre za predele okoli ekvatorja. Temperatura lahko pade, zato obvezno vzemite oblačila z dolgimi rokavi in hlače. Deževno obdobje traja od marca do junija, vendar lahko dežuje kadar koli v letu.

HRANA IN PIJAČA

Prehrana je sestavljena predvsem iz svežega sadja in zelenjave ter tradicionalnih juh in enolončnic. Za kosilo in večerjo v Keniji običajno strežejo meso (piščanec, jagnjetina, svinjina ali govedina), pa tudi ribje in vegetarijanske jedi. Ulična hrana ni priporočljiva (predvsem zato, ker to ni območje s tradicijo ulične hrane).

ZDRAVSTVENA SITUACIJA

Voda ni pitna, uporablja se samo flaširana voda in se izogiba ledu. Za umivanje zob se uporablja tudi flaširana voda, zdravila proti malariji ni treba jemati, vendar se o tem posvetujte z zdravnikom. Pomembno je, da veste, da zdravila ne ščitijo 100% pred malarijo in imajo lahko neželene učinke. Kar se tiče zdravil vzemite s seboj zdravila za redno terapijo, če jo imate, probiotike, zdravila za zniževanje povišane telesne temperature, zdravila proti bolečinam ali zdravila, ki jih na splošno vzamete s seboj na potovanje. Obvezno imejte kremo za sončenje in Autan.

ZAVAROVANJE

Priporočljivo je, da imate zdravstveno zavarovanje. Zdravstveno zavarovanje lahko sklenete v agenciji do 5 dni pred potovanjem. Za ceno zavarovanja pokličite agencijo.

VARNOST IN PRAVILA OBNAŠANJA

Kenija je varna destinacija, vendar le, če upoštevate določena pravila. Gibanje v temi in ponoči ni priporočljivo, saj imamo opravka predvsem z revnimi in nerazvitimi območji. Na mestih, kjer so velike gneče (lokalne tržnice ipd.) pazite na žeparske tatvine. Tudi premikanje z dragim nakitom ni priporočljivo. Izogibajte se izletom v oddaljena podeželska območja Izogibajte se preprodajalcem drog, vsi opiatii so prepovedani in nezakoniti. Bodite previdni pri fotografiranju, ker če želite nekoga slikati, morate prej vprašati.

OBLAČILA

Pri oblačenju potrebujete poletna, lahkotnejša oblačila, s seboj pa obvezno imejte nekaj dolgih rokavov in hlač, predvsem zaradi letala, pa tudi zaradi možnosti, da se temperature spustijo. Priporočamo zaščito pred komarji. Za safari potrebujete oblačila umirjenih barv (izogibajte se temnim barvam, črni, temno modri, pa tudi fluorescentnim barvam), s seboj imejte dolge hlače in rokave, ker lahko v narodnih parkih temperatura pade tudi pod 15 °C. Priporočljivo je imeti klobuk, sončna očala in šal za preprečevanje vdihavanja prahu.

LOKALNA VALUTA

Valuta v obtoku je kenijski šiling - KES.

1 EUR = 113 KEN, 1 USD = 100 KEN.

Priporočljivo je, da imate s seboj dolarje, a le tiste, ki so bili natisnjeni po letu 2006.

KREDITNE KARTICE IN BANKOMATI

Uporaba mednarodnih plačilnih kartic (VISA itd.) je v Keniji precej razvita, zlasti v boljših hotelih, restavracijah, supermarketih itd. Za podrobnosti se posvetujte s svojo banko in obvezno prijavite svoje potovanje v tujino, da vaše kartice ne bodo blokiral. V nekaterih primerih lahko plačujete tudi v dolarjih, vendar imejte manjše kovance. Vedno se barantajte na tržnicah, v trgovinah s spominki in pri uličnih prodajalcih, ker je to navada. Poleg barantanja je navada, da vsakomur pustite napitnino.

ELEKTRIKA, INTERNET IN KOMUNIKACIJA

V večini primerov naša omrežja delujejo na ozemlju Kenije, torej v večjih mestih. Vsa prenočišča imajo Wi-Fi. Kar se tiče elektrike, napetost ni enaka kot pri nas, potrebujete adapterje za vtičnice. Vhod je enak kot za Veliko Britanijo (trije ploščati konektorji), na sami destinaciji ne morete dobiti adapterjev.

DRUGE OPOMBE

Če želite v Keniji najeti vozilo ali motorno kolo, potrebujete mednarodno vozniško dovoljenje, poleg tega pa tudi dovoljenje, ki ga morate pridobiti v Nairobiju, na pristojnem ministrstvu. Za začetek moramo opozoriti, da je izvoz živih živali, kot pa tudi izdelki iz zaščitene živalske vrste (usnje, korale, slonovina ipd.) prepovedano in se lahko kaznuje z zaporom. Kot spominke priporočamo: tradicionalna oblačila in materiale, podloge in košare iz avtohtonih vlaken, predmete in skulpture iz lesa, kenijsko kavo in čaj, tradicionalno glasbo, nakit, predmete povezane s kulturo Massai...

Pomembne opombe

- Organizator paketnega aranžmaja je turistična agencija Neobična putovanja d.o.o., Ilica 89/1, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID koda: HR-AB-01-080804992,

tel: +385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr.

- Ponujena kombinacija potovalnih storitev je paketni aranžma v smislu Zakona o opravljanju dejavnosti v turizmu.
- Potovanje je organizirano za najmanj 10 in največ 35 potnikov na termin za potovanje z letalom oziroma najmanj 40 in največ 95 potnikov na avtobus za potovanje z avtobusom, razen če je v pogodbi o paketnem aranžmaju navedeno drugače.
- Organizator lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju pred začetkom izvajanja paketnega aranžmaja in potniku vrne vsa prejeta plačila za paketni aranžma v celoti, brez obveznosti plačila odškodnine potniku, če je število prijavljenih oseb za turistični aranžma manjše od navedenega minimalnega števila potnikov in če organizator potnika obvesti o odpovedi pogodbe v roku, določenem v pogodbi, vendar najkasneje: a) 20 dni pred pričetkom paket-aranžmaja za potovanja, ki trajajo več kot šest dni, b) sedem dni pred začetkom paketnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo od dva do šest dni, oziroma c) 48 ur pred začetkom turističnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo manj kot dva dni.
- Potnik lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju kadarkoli pred začetkom turističnega paketa. Potem organizator izgubi pravico do dogovorjene cene aranžmaja in lahko od potnika zahteva plačilo standardne provizije za odstop od pogodbe, ki temelji na obdobju od trenutka odpovedi pogodbe do začetka veljavnosti paket aranžmaja in pričakovani prihranek stroškov organizatorja ter prihodek od zagotavljanja potovalnih storitev drugemu uporabniku. V skladu s standardnimi stroški odpovedi pogodbe organizator ob odpovedi potovanja do 45 dni pred začetkom potovanja zadrži minimalni znesek plačan ob prijavi na potovanje, v vseh ostalih primerih pa se izračuna lestvica odpovedi iz Splošnih pogojev potovanja.
- Ker nekatere lokalne nastanitve in lokalni prevozi niso prilagojeni osebam z omejeno mobilnostjo, to potovanje ni priporočljivo za osebe z omejeno mobilnostjo.
- V agenciji Neobična putovanja d.o.o. lahko sklenete turistično zavarovanje, v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d. Možno je skleniti prostovoljno turistično zdravstveno zavarovanje, nezgodno zavarovanje, zavarovanje prtljage, zavarovanje odpovedi ali prekinitve leta, zavarovanje pred zamudo leta in zavarovanje odgovornosti. Zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja je možno vplačati najkasneje v 5 delovnih dneh od dneva sklenitve aranžmaja. Ostale opcije lahko plačate do 7 dni pred odhodom. Cena zavarovanja je odvisna od trajanja aranžmaja in od celotne vsote aranžmaja. Za natančen izračun nas lahko kontaktirate na kontakt@jungletribe.si.
- Vsem potnikom priporočamo plačilo zavarovanja za primer odpovedi ali prekinitve potovanja. Zavarovanje lahko poravnate v agenciji Neobična putovanja d.o.o., v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d., ali neposredno pri eni od zavarovalnic. V primeru utemeljenega razloga za odpoved potovanja (po pogojih izbrane zavarovalnice) potnik, ki je vplačal zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja, uveljavlja povračilo stroškov pri zavarovalnici.
- Vsi potni listi morajo biti veljavni najmanj 180 dni (6 mesecev) od datuma zaključka paketnega aranžmaja.
- Organizator/prodajalec ne odgovarja za ustno podane podatke.
- V prevoznih sredstvih je strogo prepovedano kajenje, uživanje alkohola in opojnih substanc.
- Potniki so dolžni v avtobusu in drugih prevoznih sredstvih ostati na svojih sedežih in jih ne zapuščati na mestih, ki niso namenjena odmorom (meje, kontrolne točke, cestninske postaje ipd.). V primeru, da potnik zapusti vozilo brez predhodnega dogovora s predstavnikom agencije, nosi vse morebitne stroške in posledice sam.
- Potnik, ki bo s svojim neprimernim vedenjem motil druge potnike ali oviral voznike in predstavnike agencije pri njihovem delu, bo nemudoma izločen s potovanja in vsa odgovornost pa bo prešla nanj.
- Potnik je dolžan upoštevati urnik, ki ga določi predstavnik agencije na potovanju.
- Na avtobusnih vožnjah ni možna uporaba stranišča v avtobusih; v skladu z načrtom in programom potovanja se vsake 3-4 ure naredijo odmori (odvisno od lokacije in opremljenosti bencinskega servisa), te potniki lahko izkoristijo za uporabo stranišča.
- Agencija določi sedežni red, kraj odhoda, kraj odmora in njegovo dolžino.
- V primeru aranžmajev, ki vključujejo letalsko potovanje, je po nakupu vozovnice vračilo le-teh nemogoče in v tem primeru veljajo pogoji letalskih družb.
- Cene paket aranžmajev, ki vključujejo letalski prevoz z nizkocenovnimi prevozniki, se lahko spremenijo, po prijavi na potovanje in plačilu zneska za prijavo pa se cene preverijo in potniku se sporoči potrjena cena potovanja.
- Organizator potovanja ne odgovarja za spremembe letalskih povezav letalskega prevoznika.
- Vozni redi, ki so navedeni v voznem redu ali pridobljeni s strani organizatorja, se lahko spremenijo in so odvisni izključno od letalskega prevoznika.
- Organizator potovanja si pridržuje pravico do izbire prevoznih sredstev za prevoz in prevoza do namestitve, če je to fizično možno.
- Organizator potovanja si pridržuje pravico do popravka dogovorjene cene pred pričetkom potovanja zaradi spremembe menjalnega tečaja ali spremembe tarife prevoznika in v primerih, ki jih določa zakon.
- Za vse ponujene ali razpoložljive izbirne dodatne storitve v zvezi z načrtom potovanja in programom ali namestitvijo je potrebno organizatorju javiti ob prijavi na potovanje.
- Če se potnik odloči spremeniti del načrta in programa potovanja, organizator ni dolžan potniku zagotoviti prevoz/zgodnejšo ali kasnejšo prijavo ali odjavo v namestitveni objekt/drugačne nočitve v namestitvenem objektu kot je predvideno v načrtu in programu potovanja.
- Mladoletni potniki morajo imeti za potovanje overjeno soglasje staršev.
- Priporočamo, da ste med potovanjem še posebej pozorni na osebne dokumente in denar.
- Za ta aranžma veljajo Splošni pogoji potovanja.

Opombe glede nastanitve

- Organizator potovanja si pridržuje pravico do razporeditve sob glede na strukturo sob nastanitvenega objekta; če obstaja možnost, bo organizator potovanja poskušal ugoditi željam potnikov, če bo le to mogoče.
- V namestitveni objekt se vstopi prvi dan bivanja v skladu s pravili nastanitvenega objekta. Najpogosteje je prijava v popoldanskem času (14. ali 15. ura), odjava zadnji dan bivanja pa običajno do 10. ali 11. ure.
- Opisi namestitvenih kapacitet so informativne narave.
- Nekatere dodatne vsebine namestitvenih objektov so na voljo proti doplačilu. Možna so odstopanja in spremembe glede razpoložljivosti nekaterih storitev, saj so le-te odvisne izključno od namestitvenega objekta (npr. sef, parkirišče, mini bar, TV, klima...).
- Potnik je dolžan spoštovati pravila nastanitvenega objekta in nosi odgovornost za izrečne sankcije s strani osebja nastanitvenega objekta.
- Nekatere nastanitve v Aziji, Afriki in Latinski Ameriki nimajo tople vode.
- Nastanitvene zmogljivosti sprejemajo potnike in določajo razporeditev in vrsto sob glede na njihovo razpoložljivost v danem trenutku. Organizator strankam ne more potrditi, ali bodo postelje ločene ali zakonske (velika francoska postelja), prav tako ne more zagotoviti na katerem nadstropju bodo sobe v namestitvenem objektu.
- Potniki, ki potujejo sami, imajo v nekaterih programih možnost, da so proti doplačilu sami v enoposteljni sobi. Če se potnik želi povezati z drugim potnikom iz



Jungle Travel d.o.o.
Ljubljana

EMŠO:
Davčna številka:
ID koda:
Številka bančnega računa:

E-mail: kontakt@jungletribe.si
Spletna stran: www.jungletribe.si

skupine in ne želi plačati doplačila, se strinja s povezavo s katero koli osebo iz skupine, ne glede na starost in spol sopotnika. V teh situacijah organizator ne odgovarja za morebitne nevarnosti ali nesoglasja, ki bi jih potniki imeli na poti.

Opombe glede viz

- Potniki, ki niso državljani Republike Hrvaške, so se dolžni seznaniti z vizumskim režimom države, v katero potujejo.
- Nekatera veleposlaništva zahtevajo osebno prisotnost potnikov med postopkom pridobitve vizuma, potniki pa so dolžni upoštevati pravila veleposlaništva.
- Potniki morajo dokumente za vize predložiti v zahtevanem roku, sicer si morajo potovalno vizo zagotoviti sami.
- Organizator ne jamči za pridobitev vize in ni pooblaščen za ugotavljanje veljavnosti dokumentov.
- V primeru nepridobitve vize agencija ne odgovarja.

Opombe o fakultativnih izletih

- Fakultativni izleti niso obvezni del potovanja, prav tako pa fakultativni izleti niso zajeti v garanciji potovanja.
- Fakultativne izlete realizirajo lokalne agencije in organizator paket aranžmaja ne odgovarja za izvedbo ali morebitno škodo potniku v zvezi z njimi.
- Fakultativne izlete vodijo lokalni vodniki po samih krajih v angleškem jeziku. S plačilom izleta potnik sprejema vse pogoje lokalne agencije ali organizatorja fakultativnega izleta brez pravice do ugovora. Naknadne spremembe, spremembe in odpovedi potovanja po plačilu niso možne, prav tako v nobenem primeru ni možno dobiti vračila vplačanega denarja. Lokalna agencija oziroma organizator fakultativnega izleta je dolžan potnike seznaniti s pogoji izleta.
- Vse potnike prosimo, da se pred vplačilom fakultativnega izleta seznanijo s predvidenim programom in pogoji fakultativnega izleta.
- Organizator potovanja ne more vplivati na dolžino izleta v določen ciljni kraj, čas odhoda, vrnitev ali ogled ter strokovnost lokalnih vodnikov.
- Termini in cene fakultativnih izletov so spremenljivi in odvisni od prostih terminov v ciljnih krajih, števila prijavljenih potnikov in objektivnih okoliščin.